

祝你平安

中秋寄语

月到中秋分外明！值此中秋佳节到来之际，向您和您的家人送上温馨祝福：祝阖家团圆！万事顺意！幸福安康！

当今的中国乱象丛生：贪官、淫官、黑官、裸官充斥着腐败官场；黑黄赌毒蔓延各个角落；天灾人祸不断；举国道德沦丧，法制溃退，怨声载道。

明月无言，洒下脉脉清辉，折射出希望之光；黑暗与暴政，泯灭不了正义和良知；三退大潮波澜壮阔，四亿人退出中共党、团、队，为自己选择了美好未来，令人欢欣鼓舞。

善待大法一念，天赐幸福平安！善良的世人啊，请记住“法轮大法好，真善忍好”——诚念九字真言，可增强正气，得到神佛护佑，逢凶化吉。

四次相遇缘分大



贺中秋

吉祥如意
祝您中秋快乐

吃过晚饭，我出门去散步，道旁玉米花开，香气浓郁。

走不远，便看见一人，倚靠在三轮车旁。走近一看，原来是丁老汉。这是我们第四次相遇了，多大的缘分哪！只见丁老汉面色润泽，精神矍铄。谈话中得知，老汉是自己开车到地里干活来了。他已经可以下地干活了，真好。

年前麦苗刚出来不久，在村边的一块麦地旁，我第一次遇见丁老汉。那时的他，脸色苍白，走路一摇三晃，说话有气无力。

我给他讲了中共的罪恶：中共发动的历次运动中害死了8000万同胞。尤其是中共对修炼“真、善、忍”的法轮功学员的残酷迫害，至少有4987名法轮功学员被迫害致死。俗话说，杀人偿命，中共杀了这么多人，它能不遭报应

吗？我劝他退出曾经加入过的少先队以保平安，他爽快地答应了。随后，我简单地给他讲了法轮大法真相，并告诉他念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。他认真点头应允，并重复念了几遍。

数月后，我竟在老地方再次遇见这位老人。此时的他，面色红润，神采奕奕，与初次见面判若两人。

这次，我们在地埂上详谈多时，我给他答疑解惑，告诉他天安门自焚是假的，是陷害法轮功的，是江魔那一帮人编造出来的。他听了这些真相后深表感谢。

第三次相遇，是在他脑出血出院之后，他手持拐杖，缓缓而行。我叮嘱他敬念九字真言。他说，

住院期间一直念九字真言，恢复得很快，犹如神助。“我六七十岁的人得这种病，没做手术，没有留任何后遗症，医生都说不可思议。”

我说：“你知道为什么你这么幸运吗？”他说：“我知道，我经常念九字真言。这都是大法师父的恩赐。”

第四次相遇，短短时日，他已经可以自己独立开车干活了。我叮嘱他让家人“三退”，念九字真言。他很高兴地答应了。

夕阳西下，风清气爽，正是初秋最好的季节。可惜天灾人祸频发，世人处于极其危险之中。再好的天气，也无心留恋，只是心系世人如何祛难避劫。认同法轮大法好，人心向善，是给自己的生命上了最好的保险。诚念九字真言，是最好的自救良方。但愿您能从中受益。

绝望中遇奇书 生命重塑

突如其来的婚变，如晴天霹雳把秀梅击倒了。然而一本奇书却使她命运好转，生命重塑。

遭遇婚变 伤心欲绝

当年，秀梅（化名）的丈夫因为一件案子被牵连进了看守所，为了能救他早日出来，秀梅晚上上夜班，白天跑检察院、法院、看守所，心被扯得又疼又急，常常干着活儿，泪水却悄悄地流。整整8个月时间，求人、托关系、操碎了心，跑断了腿，流尽了泪，终于把他捞了回来。没想到一年过后，丈夫突然提出了离婚！秀梅如遇晴天霹雳，一下懵了。丈夫要生儿子，还提出了楼房他要结婚用。女儿才6岁，他给的抚养费竟然是一天一块钱。人都失去了，还计较什么财产呢？万念俱灰的秀梅什么也没争，开始了到处搬家租房的艰难生活。

巨大的精神创伤，使秀梅有时眼神呆滞。内心的痛苦像一块巨石压在心上，沉重得透不过气来。亲朋一劝她，她的眼泪就簌簌地往下流。恨丈夫心太狠，气他太无情，谁劝也解不开她心中郁积的结。

祸不单行 疾病缠身

在感情痛苦中，秀梅的身体越来越不好了，从头到脚，从内到外，没有好地方了，头晕、耳鸣、心脏衰竭、手脚麻木，骑车半路停下，脚下一点力气也没有，像踩在棉花上，怎么使劲也走不快，路稍微有一点坡儿就气不接下气，心跳得要命。

她的脸色由蜡黄转为晦暗青紫，嘴唇发白，血色素低到了只有3克，而正常人应该10~12克，割破手只能挤出一点淡淡的血水。几次大白天眼前看不见了，身体冒虚汗，倒在



了地上，又被抢救了过来。由于身体不好，工作也不能干了。那时秀梅刚走入30岁，女儿还小。但生命似乎走到了尽头。医生曾对她说：“你快要蒙上花沾纸（烧纸）了。”

修炼大法 福至转运

1999年春天，秀梅的人生开始有了转折。有一天，房东大嫂拿了一本《转法轮》让她看。秀梅说：“我只想改变命运，世上哪有一本书能让人改变命运？”房东说：“哎呀，真叫你问对了，《转法轮》这本书能改变命运。”秀梅根本不信，不过又想，反正闲着，就看看吧。晚上一口气看到了下半夜两点，只觉得这本书很特别，书中的语言不像平常看过的书，讲的也是从没接触过的道理。

一天在院子里看《转法轮》，看着看着，泪水就流了下来，大法的道理终于打开了她多年解不开的心结，明白了人生许多不明白的事。心中被巨石压着的沉重感不知不觉中没了。

从修炼开始，师父就给她净化身体。那时身体像个大气包，之前生的

气全压进身体，每个细胞都充满了气。修炼后每天就源源不断地往外排气。每隔二十几天，内脏、骨头、全身就有一次死去活来、脱胎换骨的感觉。

身体渐渐变好，精神渐渐开朗，终于整整7年没笑的秀梅有了笑容。从1999年母女修炼以后，就再没吃过一粒药，因为不需要了。

现在的秀梅，身体好了，精神好了，生活也好了，一切都变得美好起来。女儿后来出国留学了，既没耽误学业，又没耽误挣钱，众人都羡慕。而这一切都是法轮大法和李洪志师父给予的，感恩师父和师父。

宝书《转法轮》

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导著作。这是一本教人向善、遵循“真、善、忍”修炼，让人获得身心健康的书；文字浅显易懂，被称为天书、奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止被翻译成外文最多的中文书籍。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是拜读者发出的敬佩浩叹。读《转法轮》，或许将为你的人生带来意想不到的惊喜巨变。



哎呀，真叫你问对了，《转法轮》这本书能改变命运。”



生死安危 善恶一念

人们很难想象，当死神不期而至时，人的心念会是怎样。但是就是这一念之间，很可能决定了一个生命的完全不同的去向。

有人说，法轮功的事情与我没有关系。也许，谁被迫害了，谁被打死了，事情没有发生在您身上，您可能会觉得与您无关。但是，当听说法轮功受到残酷虐待的时候，您心里会有一念，这一念是与您有关的。是支持善良、还是漠不关心，还是无缘无故地厌恶和仇恨，这善恶一念间，对一个生命的未来却意味着截然不同的后果，请看下面两个真实的故事：

一个在服装店打工的姑娘，一次，店里发生漏电事故，就在那危急的一瞬间，姑娘想起“法轮大法好”这句话，结果安然无恙；而其他三个打工者都被电击倒了。老板觉得奇怪，就问她是怎么回事，姑娘就如实地告诉了他。老板听后说：“法轮大法真是神奇呀！我也要学。”

2000年10月，国内某单位新进的高压锅炉试用时，单位经理亲自和锅炉厂的厂长、技术员一同操作试用。当水开到100度时，水不返回炉，

110度也不返，120度还不返。这时，突然两寸粗的排水管热气冲天，经理正在排水管下面，一时跑不出来。他大叫：“我这下算交待了！”一位法轮功学员赶紧说：“经理，如果你相信法轮大法好，相信我说的话，你就心想事成，烫不伤的。”经理脱口而出：“我信。”瞬间，开水冒着热气，从他的头上、脸上、脖子上、身上往下流，当他冲出锅炉房时，全身湿透，但他却安然无恙。当时在场的十多名职工都惊得目瞪口呆。

经理激动地拉着这位法轮功学员的手说：“大姐，你话一出口，我感到有股力量让我不可否认，让我相信。当我一想到‘信’时，从头到脚一股凉气往下流，感觉很舒服。这回我完全相信法轮功了。法轮功真的神了，真的有威力！”

真诚地希望世人记住：“法轮大法好，真善忍好！”这一念将会给生命带来美好的未来。

为什么这么多人炼法轮功？

有很多人都困惑过：到底为什么有那么多人修炼法轮功？

——一个卧床数十年不起的病人，当中医西医民间偏方种种办法都试过，医院都对自己判死刑了，最后自己都死了心的人，忽然不用打针吃药能正常生活了，去医院检查化验都完全正常了；

——一个吸烟（毒）几十年，戒烟（毒）失败几十次的人，忽然轻轻松松戒了烟（毒）；

——一个人见人怕的劣迹青年，忽然改邪归正、洗心革面，从此打不还手骂不还口；

——一个毕生追求宇宙人生的真理，遍览古今中外圣贤书籍而不得其解，困惑多多的人，忽然在一本书里发现了所有问题的答案，过去的一切矛盾疑团豁然开朗；

——一个在宗教里修行多年，苦于层次不能提高的人，忽然发现过去几十年修行难以割舍的名、利、情，今天恍如过眼烟云，轻松放下；

……

这样的事情发生在第一个人身上，你说是偶然；在第二个人身上，你说是碰巧……在第100万个人身上发生，你还能说是阴错阳差吗？其实，今天这样的事情已经发生在上亿的法轮大法修炼者每个人身上了！

法轮功是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到了不可估量的正面作用，弘传世界100多国。

狙公养猴 谁养活谁

狙公养猴的故事

刘伯温《郁离子<术使>》篇中，讲了一个寓意很深的故事：楚国有个靠养猴子为生的人，人们叫他“狙公”。

狙公每天早晨都要在院子里给群猴分配事情做，让老猴子率领着群猴到山里去采摘果实，并收取十分之一用来养活自己。谁要不交足，便用鞭子狠狠地抽打。群猴都怕挨打，又因服役而受虐待感到痛苦，但是谁都不敢违抗。

一天一个小猴子问大家：“山里的果木是他栽的吗？”群猴说：“不是，是天生的。”小猴又问：“不经过他能不能去摘取吗？”群猴说：“不，谁都可以摘取。”小猴说：“那么我们怎么要被利用并受他役使呢？”小猴的话还没说完，群猴都恍然大悟。

那天晚上，它们瞅着狙公睡下以后，就打破栅栏和木笼，拿取它们积蓄的果实，互相帮扶着进入树林之中，再也不回来了。它们彻底抛弃了狙公，也抛弃了强加在它们身上的一切苦难：恐惧、暴力和威胁，从此逍遥自在，恬然自乐。而狙公习惯了不劳而获，耽于享受。在猴子们离开后，最终他竟然饿死了。

工资是谁给的？

这则寓言让我们想到现在有很多被中共洗脑的民众，有的曾亲眼目睹并经历了邪党发动的历次害人运动，受尽邪党摧残，却依然会说：“共产党还给我发工资呢！”

看过《九评共产党》的人都会明



▲ 2023年7月20日，来自美国华盛顿DC及周边地区的法轮功学员聚集在美国首都，举行法轮功7·20反迫害24周年游行。声援4.15亿中国人退出中共党团组织。

白这样的想法真的是很荒唐的，共产党是一个西来的幽灵，窃占了中华民族的土地，它不劳动（不种地、不织布、不做工），却向劳动（种地、织布、做工）的人民征收巨额赋税。

它的贪污腐败已经是臭名昭著了，这样一个大寄生虫，怎么能是它给你发工资呢？是它在抢你的工资呀！你工作劳动就应该有合法的收入，如果没有它剥削你，你的工资会更高的，生活会更好的。有的人还为取消农业税而对邪党感恩戴德，可是你知道这个世界上只有中国和越南两个国家收取农业税吗？德国、法国、英国对农业人口的补贴，甚至超过中国普通农户的收入。

一般国家老百姓纳税养活政府，中国老百姓除了养活政府还得养个庞大的贪得无厌的党，所以中国百姓才如此不堪重荷。

中共的本质是什么？

掠夺只是中共的本质之一。《九评共产党》将中共的“九大基因”概括为“邪、骗、煽、斗、抢、痞、间、

灭、控”。所以，中共其实不是一个正常的政党，它的本质是邪灵。

中国人加入党团队时都得发誓表态：“为共产主义事业，奋斗终身”。这誓言份量很重，好比卖身契，把自己的一生卖给邪灵了。

有人以为曾入过团队的人，到了一定的年龄就自动“退团”“退队”了，其实不是。加入黑帮的人，一旦宣誓要把自己的一生奉献给这个组织，哪怕他几十年没参加黑帮活动，他也是黑帮成员，除非他公开宣布退出黑帮。

法轮功让人退出中共这样一个邪恶的政治组织，就是为了让不参与其中的人不参与共产党的污浊政治，还自己一个清白干净的人生。这是在帮助人，这是在做大好事。

中共杀人无数，已天理不容，自作孽不可活，这是天意。你加入了就是中共的一分子，中共的滔天罪恶就必须承担一份，就在天惩之列。

法轮功学员劝“三退”，是帮世人认清中共的本质，废除毒誓，远离这个恶魔，不给中共作垫背，从而获得平安！这是神佛对人的慈悲！

声明“三退”办法“三退”不是在中共组织内退，是在海外全球退党中心网站上声明退出，鉴于中国大陆的特殊情况，中国人可以用化名、小名“三退”，没有任何风险，却可以在天灭中共时保命，老天看的是人心。截至2023年9月底，在海外退党网站声明“三退”的人数已超过4.19亿。用翻墙软件登录退党网站:tuidang.epochtimes.com，声明“三退”。